

男科医院副院长遭患者砍死

事发广东潮州,疑凶还主动交代杀死老板娘

昨日中午12时许,江西籍民工黄某持刀窜到潮州男科医院,当场砍死医院副院长宋某,砍伤一医生和一工作人员。接报后,民警赶到现场将疑凶抓获,经进一步审查,黄某还主动交代了于当天上午砍死老板娘的犯罪事实。据知情人介绍,凶犯作案动机疑是因治不好前列腺炎与妻子离婚,从而迁怒于医院。

综合《新快报》

男科医院里行凶,砍死医院副院长

昨晚,潮州警方通报称,昨天中午12时左右,潮州市110接报称:在潮州大道的潮州男科医院有人持刀砍人。接报后,凤新派出所迅速出警,现场将疑凶抓获,同时缴获作案刀具一把。经调查,该医院副院长宋某(男,49岁,河南洛阳市人)当场死亡,医院医生邹某(男,32岁,江西景德镇人)和另一名工作人员柯某(男,24岁,潮州市湘桥区人)被砍伤。

经初步审查,犯罪嫌疑人黄某(男,32岁,江西省安远县人,现在潮安县龙湖镇打工)交代称,其于今年10月到男科医

院就诊,花了约3000元的手术治疗费及后续治疗费后,认为治疗效果不好,治疗费用无法退回,遂怀恨在心。昨天中午约12时,黄某持刀窜到男科医院,刀砍上述三人,其中宋某当场死亡。

经进一步审查,犯罪嫌疑人黄某还主动交代于当天上午在潮安县砍死一人的犯罪事实。警方调查发现,潮安县龙湖镇鹤巢四村村民、黄某的老板娘李某婵(女,48岁)确实被人砍死在家中。目前,两名伤者已送医院抢救,案件正在进一步审理中。

沈阳监狱一重刑犯 监外就医被人劫走

据新华社电 10月26日,辽宁省沈阳第二监狱一被判无期徒刑的罪犯在监外就医治疗心脏病时,被4名不明身份的人强行抢走,一名监狱干警受伤。记者3日获悉,警方目前正在全力抓捕脱逃罪犯,参与劫人的4名涉案人员已落网。

据辽宁省司法厅一位相关负责人、沈阳城郊地区检察院相关负责人介绍,沈阳第二监狱是关押被判有期徒刑10年以上的重刑犯监狱,脱逃人员名叫朴永君,男,朝鲜族,49岁,沈阳市东陵区人,2009年12月因犯故意伤害罪被沈阳市中级法院判无期徒刑,关押在沈阳第二监狱。由于朴永君患心脏病,于今年10月中旬起开始到沈阳二四二医院住院治疗。期间有8名监狱警察被两两分成一组,24小时轮流值班监护。

案发前一天晚上,两名监狱警中的一位喝了不少酒,案发当天仅由其一人监护,另一狱警因有事请假未来。10月26日13时50分左右,朴永君从沈阳二四二医院住院部三楼的心内科监护室,由一名监狱干警、医生等陪同带到门诊大楼,准备做彩超。在行进途中,突然出现两名陌生男子,将狱警打昏。同时,另有两名陌生人接应,4人合力将朴永君劫走。案发后,沈阳警方和监狱方面全力抓捕朴永君和涉案人员。知情人说,由于4名参与劫持人员未得到朴永君方面承诺的每人25万元费用,他们轮流给朴永君打电话,因朴的电话已被监听监控,于是顺着这个线索警方将4名参与劫持者抓获。

目前,辽宁有关各方正调集力量,全力对朴永君实施抓捕,力争使其早日归案。

杀死老板娘,老板不在场逃过一命

据一名知情人称,疑凶在潮安龙湖镇一家电木厂工作,昨日上午,他持刀具准备将老板和老板娘一起砍死,不过没有找到老板,于是将老板娘砍死之后,又骑着摩托车,花了近30分钟来到潮州男科医院行凶。

住在医院附近的一名目击者告诉记者,昨日中午12时45分许,其经过医院准备回家,却见医院门口围着很多人,凑近一看,看见医院正门侧边躺着一身盖着白布的死者。现场有不少警察在维持秩序。“疑凶30多岁,戴着手铐被两名警察从医院带出来,没穿上衣,很安静的样子。”

该知情人表示,疑凶曾在该院治疗前列腺炎,不过没有见效,可能是因为前列腺炎不愈的缘故,妻子与之离婚,于是疑凶迁怒于男科医院的医护人员,在医院门口将一名副院长砍死,并砍伤另两人。“场面十分血腥,门口留下大片血迹”。

昨晚,记者尝试拨通潮州男科医院24小时热线欲了解情况,但对方一直处于无人接听状态。不过记者发现,不少网友在微博上投诉,直指其收费高昂,治疗效果却不好。



事发医院

小钢厂威胁长江大学逾万名师生健康——教授政府门前下跪求关停污染企业

星报综合

紧邻校园的小钢厂排放有毒有害气体、粉尘、噪音弥漫到校园,对逾万名师生的身体健康造成直接威胁。4年来,长江大学师生先后八次向当地政府和上级主管部门反映该公司涉嫌非法生产,要求对其进行取缔,但一直未果。

11月1日,数十名长江大学教授和研究生先后到湖北荆州市的区、市两级政府门前下跪请愿,要求市政府取缔这家污染严重的小钢厂。

小钢厂污染严重,威胁逾万名师生健康

据记者了解,长江大学有多个校区。此次请愿的教授,主要来自长江大学西校区。西校区北部距校园大约五百米的地方,原有一个废弃的砖瓦厂,2007年,在此处建起一个小钢厂,名为“荆州楚航特种钢制品有限公司”。参与维权的师生指,这一钢厂主要使用国家落后设备中频炉,回收废旧钢铁生产建筑用钢筋。

自2007年建厂以来,这一钢厂生产规模不断扩张,与校园的距离已由建厂时的500米左右缩短至百米。其生产中排放的有毒有害气体、粉尘、噪音弥漫到校园,对西校

区逾万名师生的身体健康造成直接威胁,不少师生出现头痛、咽喉炎等慢性疾病,学校的正常教学秩序受到很大影响。

到2011年,这家企业已悄然改名为“荆州群力金属制品有限公司楚航公司”。此前有媒体报道,由于该企业是使用落后技术生产“地条钢”,所以并未得到有关部门的生产许可,长期以来一直使用“群力金属制品有限公司”的生产许可证进行生产。4年来,长江大学的师生先后八次向当地政府和上级主管部门反映该公司涉嫌非法生产,要求对其进行取缔,但一直未果。

大学教授政府门前下跪,求关停污染企业

11月1日,由于学校师生要求取缔钢厂的诉求一直未能得到满足,数十名长江大学教授和研究生于11月1日上午来到荆州区政府门前,以“下跪”的方式要求政府立即取缔这一造成严重污染的企业。他

们同时还打出标语横幅,声称“维护师生生命健康是宪法赋予的权利”。

师生们在区政府前的请愿没有得到正面回应。稍后,他们又集体转往荆州市政府门前继续请愿。



现场图片

楚航特钢工作人员在接受记者采访时称,当天这一事件发生之后,该公司已经停产。昨天,记者分别致电荆州市政府和荆州区政府求证此事,对方均未作出任何回应。

教育局官员闯民居 一连性侵35名女性 被判死缓,并限制减刑

星报综合报道 7年时间里,新疆吉木萨尔县教育局行政办主任吴勇侵犯了35名不同年龄的女性,其中甚至包括幼童。11月2日,记者从昌吉州中院获悉,吴勇被一审判处死刑,缓期两年执行,并处罚金2500元。同时在入狱期间,对其限制减刑。

夜闯民居性侵女性

吴勇今年41岁,从他的个人简历中可以看出,他从小学到中学一直都品学兼优,并以优异成绩考入大学,最后成为教育系统的一名中层领导。当他这些罪行东窗事发时,和他相熟的人都表示“不敢相信”。

从2003年起,吴勇夜闯民居采用持刀威胁等手段,前后共侵犯35名不同年龄的女性,其中幼女就达10人之多。强奸的同时,吴勇还偷窃抢劫。据他自己供述,他抢劫财物300元,盗窃作案6起,价值1130元,私藏了一把小口径运动步枪及11发子弹。

数罪并罚被判死缓

据吴勇交代,他有妻女,与妻子感情也挺好。吴勇的一个邻居告诉记者:“他这个人不爱说话,经常独来独往,在这里住了好几年了。平日里处事也挺低调的,没想到是个强奸犯,太吓人了。”

11月2日,昌吉州中院经过审理认为,吴勇的行为构成了强奸罪、强制猥亵妇女罪;另外还构成非法侵入住宅罪、非法持有枪支罪、抢劫罪、盗窃罪等罪名,数罪并罚,一审对其作出死缓判决。